

День 6 (7 июня - пятница)

Планета «Памяти»

Всё останется в наших сердцах

Сегодня в лагере были слышны голоса детей. Ребята вместе с учителем музыки Серовой О.Н. пели песни, посвященные ВОВ, а также про каникулы и весёлое лето.

Посетили школьную библиотеку, где узнали много нового про великого русского поэта А.С. Пушкина.

Старшая вожатая с каждым отрядом провела занятие по оригами, ребята сделали красивых птиц.

А в завершении дня, 4 и 5 отряды посетили Авиационный колледж. Там ребятам показали станки, на которых изготавливают детали, покатали ребят на виртуальном тракторе и даже посадили в вертолет, где ребятам разрешили сесть за штурвал и представить себя в роли пилота.

